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令和４年 第２回(７月) 臨時会付議事件一覧 

会期 １日間（７月２９日） 

 

事件番号 件       名 議決年月日 議決結果 

議第１号 議長の選挙   

議第２号 副議長の選挙   

議第３号 監査委員の選任について 4.7.29 同意 
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令和４年第２回 宮津与謝環境組合議会臨時会議事速記録 

 

令和４年７月２９日（金） 午後１時３０分 開会 

 

◎出席議員（１０名） 

野 村 生 八 家 城  功 山 根 朝 子 

宇 都 宮  綾 松 本  隆 和 田 裕 之 

山 﨑 良 磨 大 谷  功 河 原 末 彦 

坂 根 栄 六   

 

◎欠席議員 なし 

 

◎議会担当職員 

事務局次長補佐    和 田 直 樹       主 任    上 林 大 志 

 

◎説明のため出席した者の職氏名 

管 理 者（宮 津 市 長） 城 﨑 雅 文  副管理者（伊根町長）吉 本  秀 樹 

副管理者（与謝野町長） 山 添 藤 真 

事 務 局 長   居 村    真       事務局次長   谷 口  直 樹  

監 査 委 員   中 村 明 昌 

 

◎議事日程 

 （議事日程第１号） 

日程第１ 仮議席の指定 

日程第２ 議長の選挙 

（議事日程第２号） 

日程第３ 議席の指定 

日程第４ 諸報告 

日程第５ 会議録署名議員の指名 

日程第６ 会期の決定 

日程第７ 副議長の選挙 

日程第８ 議案第３号 監査委員の選任について 

 

（開会 午後１時３０分） 

〔居村局長 起 立〕 

○事務局長（居村真）  失礼いたします。宮津与謝環境組合事務局長の居村でございます。



- 3 - 

本日は、与謝野町議会、宮津市議会一般選挙後、最初の宮津与謝環境組合議会でございます。

今回、宮津市議会において改選が行われましたことにより、現在、議長が欠員となっておりま

す。議長が選出されるまでの間は、地方自治法第１０７条の規定によりまして、年長議員が臨

時に議長の職を行うこととされております。   
 本日、出席議員の中で、河原末彦議員が年長の議員でございますので、御紹介を申し上げま

す。 
〔河原臨時議長 議長席に移動、着席〕 

〔河原臨時議長 起 立］ 
〇臨時議長（河原末彦）  ただいま御紹介いただきました河原末彦でございます。本日招集

されました７月臨時会に当たり、地方自治法第１０７条の規定により、臨時議長の職務を行い

ます。どうか、よろしくお願いいたします。 
ただいまから令和４年第２回（７月）宮津与謝環境組合議会臨時会を開会し、ただちに本日

の会議を開きます。 
日程に入るに先立ち、ここで、新たに宮津与謝環境組合議会議員に選出されました議員を御

紹介申し上げます。３月２２日の伊根町議会定例会において、伊根町議会選出議員である上辻

亨さんに代わり、新たに宮津与謝環境組合議会議員として、大谷功さんが選出されましたので、

御紹介申し上げます。続きまして、４月１５日の任期満了に伴う与謝野町議会議員の選挙によ

り、５月１０日に与謝野町議会臨時議会が開催され、新たに宮津与謝環境組合議会議員として

４名が選出されましたので、御紹介申し上げます。始めに、野村生八さん、次に、家城功さん、

次に、和田裕之さん、次に、山﨑良磨さんでございます。続きまして、７月９日の任期満了に

伴う宮津市議会議員の選挙により、７月２０日に宮津市議会臨時議会が開催され、新たに宮津

与謝環境組合議会議員として４名が選出されましたので、御紹介申し上げます。始めに、宇都

宮綾さん、次に、松本隆さん、次に、坂根栄六さん、次に、私、河原末彦でございます。 
次に、宮津与謝環境組合の管理者は、本組合規約において、宮津市長をもって充てることと

定められておりますが、６月１９日の宮津市長選挙において、城﨑雅文さんが宮津市長に再選

をされ、引き続き宮津与謝環境組合管理者として就任をされることとなりました。ここで、城

﨑管理者から発言の申し出がありますので、これを受けることとします。城﨑管理者。 

〔城﨑管理者登壇〕 

〇管理者（城﨑雅文）  本日は、令和４年第２回の宮津与謝環境組合議会臨時会をお願いさ

せていただきましたところ、議員の皆様には、何かと御多用の中を御出席いただき、厚くお礼

申し上げます。 

先ほど御紹介のありました、伊根町議会、与謝野町議会、そして宮津市議会から選出されま

した９名の議員の皆様におかれましては、１市２町の生活環境の保全に不可欠な基盤施設であ

る宮津与謝クリーンセンターの円滑な運営に対して、格別のお力添えを賜りますよう、お願い

申し上げます。 

さて、御紹介いただきましたとおり、私は去る６月１９日に、宮津市議会議員選挙と同時に

執行されました宮津市長選挙において再選をさせていただき、宮津与謝環境組合規約第９条に

基づき、引き続いて管理者として就任をさせていただくこととなりました。宮津与謝クリーン

センターの安定した施設運営を図っていく所存でございます。どうぞ、よろしくお願いいたし

ます。 

また、去る４月１０日に与謝野町議会議員選挙と同時に執行されました与謝野町長選挙にお

いて、山添藤真さんが３期目の当選を果たされました。山添町長さんには、本組合規約第１０

条に基づき、宮津与謝環境組合副管理者として、引き続き就任していただくこととなりますの

で、紹介させていただきます。 
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なお、本日の臨時会への提出議案でありますが、監査委員の選任に係る人事案件１件を提出

させていただきます。御同意賜りますようよろしくお願いを申し上げ、本会議開催にあたりま

しての御挨拶とさせていただきます。 

〇臨時議長（河原末彦）  次に、宮津与謝環境組合山添副管理者から発言の申し出がありま

すので、これを受けることとします。山添副管理者。 

〔山添副管理者登壇〕 

〇副管理者（山添藤真）  皆さん、こんにちは。只今御紹介をいただきました、宮津与謝環

境組合の副管理者を引き続き努めていくこととなりました与謝野町長の山添藤真でございま

す。議員の皆様とともに宮津与謝クリーンセンターの安定的な稼働はもとより、住民の皆様方

に信頼をされる施設運営に努めてまいりたいと考えているところでございます。引き続き皆様

方の御協力をいただきますよう心よりお願いを申し上げ、簡単粗辞ではございますが私からの

就任の御挨拶に代えさせていただきたいと思います。どうぞよろしくお願いします。 

〇臨時議長（河原末彦）  これより議事日程第１号により、議事を進行いたしたいと思いま

すが、これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇臨時議長（河原末彦）  異議なしと認めます。議事日程第１号により、議事を進めさせて

いただきます。 
日程第１ 「仮議席の指定」を議題といたします。仮議席は、臨時議長において、ただ今御

着席の議席を指定いたします。ここで、暫時休憩いたします。  
〔休憩〕 

 

〇臨時議長（河原末彦） 休憩前に引き続き会議を開きます。日程第２ 「議長の選挙」を行

います。お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定

により、指名推選により行いたいと思います。御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇臨時議長（河原末彦）  異議なしと認めます。選挙の方法は指名推選によることに決しま

した。 
お諮りいたします。指名の方法については、臨時議長において指名することにいたしたいと

思います。御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇臨時議長（河原末彦）  異議なしと認めます。臨時議長において指名することに決しまし

た。 
議長に、私、河原末彦を指名いたします。 
お諮りいたします。ただいま臨時議長において指名いたしました 河原末彦を議長の当選人

と定めることに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇臨時議長（河原末彦）  異議なしと認めます。ただいま指名いたしました河原末彦が、議

長に当選をいたしました。 
当選しました河原末彦が議場におりますので、本席から会議規則第３２条第２項の規定によ

り告知をいたします。それではここで、本席から議長就任にあたっての御挨拶を申し上げます。 

〔河原議長 起 立〕 

〇議長（河原末彦）  それでは、本席から議長就任にあたっての御挨拶を申し上げます。た
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だ今、議員の皆様によりまして、指名推薦ということで御指名をいただき、議長に就任させて

いただきました河原末彦でございます。改めて厚く御礼申し上げます。 
さて、御承知のとおり、宮津与謝環境組合議会は、１市２町の住民の生活環境を支える上で

重要な施設であります宮津与謝クリーンセンターの管理・運営等について、審議・議決を行う

重要な役割を担っております。令和２年７月からの本格稼働以降、いくつかの課題を生じてい

るところですけれども、先ほども申し上げましたとおり、地域住民にとって不可欠な施設でご

ざいます。安定した運転管理を継続していただき、地域住民の皆さんから安心感をもったごみ

処理施設として認識していただけるよう関係する皆さんの御努力をお願いする次第でござい

ます。 
また、本議会におきましては、１市２町の構成による議会でございますので、円滑な議会運

営が図れますよう努めてまいりますので、議員の皆様の御協力をお願いいたしまして、就任の

御挨拶とさせていただきます。どうか、よろしくお願い申し上げます。 

〔河原議長 着 席〕 

 

〇議長（河原末彦）  これより議事日程第２号により、議事を進行したいと思いますが、こ

れに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇議長（河原末彦）  異議なしと認めます。議事日程第２号により、議事を進めさせていた

だきます。 

日程第３ 「議席の指定」を議題といたします。議席は、会議規則第４条第２項の規定によ

り、配布しております議席表のとおり、議長において指定いたします。 

 

〇議長（河原末彦）  日程第４ 「諸報告」であります。監査委員から地方自治法第２３５

条の２第３項の規定に基づく、一般会計の令和３年度２月分、３月分、出納整理期間中の４月

分、５月分及び令和４年度４月分及び５月分、６月分の例月出納検査結果報告書が提出されて

おり、原文は環境組合事務局に保管しておりますので、随時、御覧おきを願います。 

 

〇議長（河原末彦）  日程第５ 「会議録署名議員」の指名を行います。会議録署名議員は、

会議規則第７４条の規定により、山根朝子さん、宇都宮綾さんを指名いたします。 

以上のお二人に差し支えのある場合は、次の議席の方にお願いいたします。 

 

〇議長（河原末彦）  日程第６ 「会期の決定」を議題といたします。お諮りいたします。

今臨時会の会期は、本日１日間といたしたいと思います。御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇議長（河原末彦）  異議なしと認めます。会期は本日１日間と決定いたしました。 

 

〇議長（河原末彦）  日程第７ これより「副議長の選挙」を行います。お諮りいたします。

選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選の方法によ

りたいと存じます。御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇議長（河原末彦）  異議なしと認めます。選挙の方法は指名推選によることに決しまし

た。 
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お諮りいたします。指名の方法につきましては、議長において指名することにいたしたい

と思います。御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇議長（河原末彦）  異議なしと認めます。議長において指名することに決しました。 

副議長に山﨑良磨さんを指名いたします。 

お諮りいたします。ただ今指名いたしました山﨑良磨さんを副議長の当選人と定めること

に御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇議長（河原末彦）  異議なしと認めます。ただ今指名いたしました山﨑良磨さんが副議長

に当選されました。 

当選されました 山﨑良磨さんが議場におられますので、本席から会議規則第３２条第２項

の規定により告知をいたします。副議長の山﨑良磨さんから発言の申し出がありますので、受

けることといたします。山﨑良磨さん。 

〔山﨑副議長 登壇〕 

〇副議長（山﨑良磨）  一言御挨拶申し上げます。失礼いたします。先ほど、御紹介をいた

だきました与謝野町議会の山﨑と申します。ただ今、議員の皆様によりまして、宮津与謝環境

組合議会の副議長を仰せつかりました。厚くお礼申し上げます。 
宮津市、伊根町、与謝野町の地域住民にとって重要な施設であります宮津与謝クリーンセン

ターの安定した運転が何よりも大切であり、当議会としても、当局とともに安定した運営の推

進に取り組みたいと考えております。そのためにも、今後とも、河原議長とともに協力しなが

ら副議長の職務を務めてまいりたいと存じます。どうか、議員の皆様の御支援・御協力をお願

い申し上げまして、副議長就任にあたっての御挨拶とさせていただきます。どうかよろしくお

願いいたします。 

 

〇議長（河原末彦）  日程第８ 議第３号を議題といたします。地方自治法第１１７条の規

定により、大谷功さんの退席を求めます。 
〔大谷議員 退 席〕 

〇議長（河原末彦）  提案理由の説明を願います。城﨑管理者。 
〔城﨑管理者登壇〕 

〇管理者（城﨑雅文）  ただ今議題となりました議第３号 「監査委員の選任」について、

提案理由の御説明を申し上げます。本組合の監査委員は、地方自治法及び本組合規約により定

数は２名で、１名は識見を有する者から、もう１名は組合議員のうちから選任することとされ

ております。 今回、議員選出の監査委員につきましては、伊根町議会選出議員の交代に伴い、

現在、空席となっておりますことから、上辻前監査委員の後任として、同じく伊根町議会選出

議員の大谷議員を選任させていただきたいと存じます。経歴等の紹介は省略させていただきま

すが、人格高潔で、監査委員としての識見を有し、適任であると考えております。 御同意賜り

ますよう、よろしくお願い申し上げます。 
〇議長（河原末彦）  これより質疑に入ります。御質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

〇議長（河原末彦）  質疑なしと認めます。これで質疑を終結いたします。 
これより討論に入ります。本件に対し、反対その他の御意見はありませんか。 
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〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

〇議長（河原末彦）  意見なしと認めます。これで討論を終結いたします。 
議第３号を採決いたします。 

 お諮りいたします。本件は、同意することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇議長（河原末彦）  異議なしと認めます。本件は、同意することに決しました。 
〔大谷議員 着 席〕 

 

〇議長（河原末彦）  以上で、本日の日程は全部終了いたしました。 
これで、本日の会議を閉じ、令和４年第２回（７月）宮津与謝環境組合議会臨時会を閉会いた

します。御苦労様でした。 
 

 

（閉会 午後１時５８分） 
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 地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

 

 

宮津与謝環境組合議会議長                

 

 

会 議 録 署 名 議 員                 

 

 

同     上                    


